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Zápis 
z druhého zasedání Zastupitelstva města Kunštát, 

konaného dne 18.12.2018, od 17:00 hodin. 
 
 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
 
Zasedání Zastupitelstva města Kunštát (dále jako „ZM“) bylo zahájeno v 17.00 hodin 
starostou obce MVDr. Zdeňkem Wetterem (dále jako „předsedající“).  
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 103 odst. 
5 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace podle 
§ 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce Městského úřadu Kunštát zveřejněna 
v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 11.12.2018 do 18.12.2018. 
Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“.  
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 
č. 1) konstatoval, že přítomno je 13 členů zastupitelstva z celkového počtu všech 15 
členů zastupitelstva (nepřítomni byli: MUDr. Bočková, Ing. Havelka), takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 
 

* * * 
 
Bod 1 -  Technický bod (ověřovatelé zápisu, zapisovatel, program) 
 

Určení ověřovatelů a zapisovatele 
 
Předsedající pověřil provedením zápisu Bc. Terezu Peterkovou. 
Předsedající navrhl určit za ověřovatele zápisu Ing. Libora Sedláka a pana Jindřicha 
Pavlů. K návrhu nebyly vzneseny další protinávrhy.  
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 
druhého zasedání zastupitelstva města Ing. Libora Sedláka a pana Jindřicha 
Pavlů. 
Výsledek hlasování č.1:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, Bravenec Vladimír,  
Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová Miriam, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Ing. Sedlák Libor, Pavlů Jindřich. 
 
Usnesení č. 02/01/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje za ověřovatele zápisu o průběhu 
druhého zasedání zastupitelstva města Ing. Libora Sedláka a pana Jindřicha 
Pavlů. 

 
MUDr. Bočková přišla. 
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Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 
členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce.  

1. Technický bod (zapisovatel, ověřovatelé, program) 
2. Projednání připomínek a podnětů občanů 
3. Kontrola úkolů z minulého zasedání zastupitelstva města 
4. Zpráva o činnosti rady města 
5. Zpráva o činnosti kontrolního a finančního výboru 
6. Rozpočtové opatření č.  7/2018 
7. Plán výnosů a nákladů vodohospodářského odboru na rok 2019 
8. Odměňování zastupitelů od 1.1.2019 
9. Smlouva o příspěvku – sociální prevence 
10. Střednědobý výhled rozpočtu 
11. Rozpočet města na rok 2019 
12. Prodej pozemků, souhlasné prohlášení – zánik zástavního práva 
13. Vyřazení majetku 
14. Smlouva o poskytnutí dotace KST 
15. Volba Osadních výborů 
16. Udělení čestného občanství panu Františku Burianovi 
17. Různé 

- Odměny předsedům OV 
- Termíny zasedání ZM v roce 2019 
- Schválení podání žádostí o dotace na investiční akce 
- Městská policie 

 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje následující program druhého 
zasedání Zastupitelstva města Kunštát: 

1. Technický bod (zapisovatel, ověřovatelé, program) 
2. Projednání připomínek a podnětů občanů 
3. Kontrola úkolů z minulého zasedání zastupitelstva města 
4. Zpráva o činnosti rady města 
5. Zpráva o činnosti kontrolního a finančního výboru 
6. Rozpočtové opatření č.  7/2018 
7. Plán výnosů a nákladů vodohospodářského odboru na rok 2019 
8. Odměňování zastupitelů od 1.1.2019 
9. Smlouva o příspěvku – sociální prevence 
10. Střednědobý výhled rozpočtu 
11. Rozpočet města na rok 2019 
12. Prodej pozemků, souhlasné prohlášení – zánik zástavního práva 
13. Vyřazení majetku 
14. Smlouva o poskytnutí dotace KST 
15. Volba Osadních výborů 
16. Udělení čestného občanství panu Františku Burianovi 
17. Různé 

- Odměny předsedům OV 
- Termíny zasedání ZM v roce 2019 
- Schválení podání žádostí o dotace na investiční akce 
- Městská policie 
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Výsledek hlasování č.2:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová Miriam, Pavlů 
Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, Uhrová Iva, Vichta 
Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/02/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje následující program druhého 
zasedání Zastupitelstva města Kunštát: 

1. Technický bod (zapisovatel, ověřovatelé, program) 
2. Projednání připomínek a podnětů občanů 
3. Kontrola úkolů z minulého zasedání zastupitelstva města 
4. Zpráva o činnosti rady města 
5. Zpráva o činnosti kontrolního a finančního výboru 
6. Rozpočtové opatření č.  7/2018 
7. Plán výnosů a nákladů vodohospodářského odboru na rok 2019 
8. Odměňování zastupitelů od 1.1.2019 
9. Smlouva o příspěvku – sociální prevence 
10. Střednědobý výhled rozpočtu 
11. Rozpočet města na rok 2019 
12. Prodej pozemků, souhlasné prohlášení – zánik zástavního práva 
13. Vyřazení majetku 
14. Smlouva o poskytnutí dotace KST 
15. Volba Osadních výborů 
16. Udělení čestného občanství panu Františku Burianovi 
17. Různé 

- Odměny předsedům OV 
- Termíny zasedání ZM v roce 2019 
- Schválení podání žádostí o dotace na investiční akce 
- Městská policie 

 
Ing. Havelka přišel. 

* * * 
 
 

Bod 2 – Projednání připomínek a návrhů občanů 
 
Pan Pavlů uvedl, že v minulosti proběhla oprava drobných sakrálních objektů na dotace, 
bylo to pěkné, ale jsou další věci, které stojí za opravu, např.: kříž v Rudce, socha Jana 
Nepomuckého u školy a další. Bylo by vhodné připravit žádost o dotaci pro tyto stavby. 
 

* * * 
 

Bod 3 – Kontrola úkolů z minulého zasedání zastupitelstva města 
 
Předsedající ke kontrole úkolů z minulého zasedání ZM uvedl: 
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- připojení všech objektů na kanalizace: od posledně se nikdo nepřipojil, z RM 
vzešla žádost o celkový počet připojených/nepřipojených, VHO toto zpracuje do 
příštího ZM 

- řešit křižovatku u školy, jakmile se začne realizovat oprava křižovatky u kostela: 
trvalý úkol 

- zvýšit propagaci cyklotrasy okolo Kunštátu doplněním zastávek o cedule 
s místními zajímavostmi: řešila RM, Ing. Havelka doplnil, že letos se realizovalo 
zavedení do Mapy.cz a je to v aplikaci Na kole i pěšky, bude se na tomto pracovat 
dál  

- zabývat se dále informačním dopravním systémem pro občany: Ing. Libor Sedlák 
(dále jako „místostarosta“) uvedl, že KORDIS byl zažádán o spolupráci. KORDIS 
odpověděl, že vzhledem k chystanému terminálu MK nic neposkytnou. RM se 
rozhodla jít cestou informační tabule. Nyní se zjišťuje finanční náročnost.  

- řešit úpravu cest na hřbitově: přepracovává se projekt, čeká se na dotační tituly 

- projekty přeposílat i s rozpočtem: posílá se (vyškrtnout) 

- najít heraldický posudek na znak města: existuje posudek ohledně praporu, 
spolupracuje se s firmou zařizující posudek na znak a vlajku 

- obhajovat opravu cesty v Rudce (směr Letovice): na JMK to mají v šuplíku, zatím i 
přes urgence nebylo sděleno, kdy bude oprava provedena 

- sekat trávu u křížku mezi Kunštátem a Rudkou – SO zařadil do seznamu údržby 
(vyškrtnout) 

- celé znění zápisů OV dát do přílohy zápisů RM: děje se (vyškrtnout) 
- rozeslání dopisu z KORA-VODOSTAVING, kde odmítají předžalobní upomínku: 

splněno, probíhá další jednání s KORou, RM bude informovat 
 
ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 

 
* * * 

 
Bod 4 – Zpráva o činnosti rady města 

 
Místostarosta informoval o činnosti RM. RM se zabývala přípravou PD na projekt 
průtahu a přípravou terminálu, Panskou zahradou (elektrifikace, předžalobní 
upomínka), žalobou na určení vlastnictví, zápisy z OV, rekonstrukcí mostu v Sychotíně, 
nájemními smlouvami na BD 504, výstavbou hasičské zbrojnice, přípravou PD na 
rekonstrukce chodníků a komunikací, změnou ÚP, zástavbovou studií, přípravou 
osvětlení stezky k jeskyni Blanických rytířů, aktualizací PD na vybudovaní chodníků na 
hřbitově, rekonstrukcí VO na NKJ, VŘ na MP, rekonstrukcí vodovodního řadu ze 
Zbraslavce, výběrovým řízením na správce KD, získáním dotací z MMR, programovým 
prohlášením RM, přípravou rozpočtu na rok 2019. 
Pan Pavlů prohlásil, že ve výčtu plánovaných oprav nezaregistroval chodník v Rudce na 
Lenince. Místostarosta odpověděl, že aktuálně RM se SO připravuje pasport chodníků a 
komunikací, tento chodník je v pasportu zařazen. Pan Pavlů doplnil, že by bylo dobré 
zařadit ještě chodník u koupaliště v Rudce.  

 
ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 

 
* * * 
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Bod 5 – Zpráva o činnosti kontrolního a finančního výboru  
 

Předsedající poprosil předsedu KV o podání zprávy. 
Pan Banya seznámil přítomné se zprávou KV (příloha č. 4). KV se seznámil 
s povinnostmi KV a žádají ZM, jestli je nějaký bod, který ZM chce na KV přenést, tak prosí 
o kontaktování. Vypracovali kontrolní zprávu o těžbě dřeva, která byla předložena ZM. 
Narazili na problémy v metodice těžby. Původní těžební plány není vzhledem ke 
kůrovcové kalamitě možné dodržet. Bude třeba vyčlenit v rozpočtu města 0,5 mil. Kč. 
Prodej dřeva se ztěžuje, je velký přetlak kvůli kůrovci. Ceny jsou diktovány zpracovateli. 
Dalším problémem je nedostatek pracovníků a navíc jsou přepláceni jinými vlastníky 
lesa. Doporučením KV je těžba dřeva pro soukromníky na objednávku. Dohodli se, že by 
LH zprostředkoval kontakty na mobilní katr, a tím se vypustil mezičlánek zpracovatelů. 
Další možností je, aby kulatina, která se musí vytěžit, byla zpracována MK jako řezivo a 
prodej řeziva byl realizován, až budou ceny výhodnější. Ošetřené řezivo je možné 
uskladnit dlouhodobě. Předpoklad je, že kůrovcová kalamita se během 3 dalších let ještě 
zhorší. 
Předsedající uvedl, že má nabídku od JSDH. Hasiči musí absolvovat výcvik s pilou a 
mohou tak vypomoci v lese. Pan Banya odpověděl, že je třeba toto říci LH.  
Místostarosta se dotázal, kolik procent lesa je napadeno kůrovcem. Pan Banya 
odpověděl, že je to těžké určit, 15-25%, situace se stále mění. Místostarosta uvedl, že do 
rozpočtu se dala větší částka na výdaje lesa a zvýšily se i příjmy. Dotázal se, zda je 
kapacitně možné zvládnout kontroly dle metodiky KV. Pan Banya odpověděl, že se KV 
dohodl, že si vyjdou vstříc, není možné nechat dřevo ležet. Všichni členové KV se zapojí. 
Zatím je to zvládnutelné. Místostarosta uvedl, že děkuje za zpracování zprávy, ale 
upozornil, aby KV nesuploval činnost LH. Pan Banya odpověděl, že zpráva je podrobná 
proto, aby bylo zřejmé, kolik kulatiny výčetka obsahuje.  
Předsedající požádal předsedu FV o podání zprávy. 
Ing. Blažek seznámil přítomné se zprávou FV (příloha č. 3), kde hlavním bodem jednání 
byl návrh rozpočtu města na rok 2019. FV doporučilo rozpočet schválit. 
 

 
ZM Kunštát bere na vědomí přednesenou informaci. 

 
* * * 

 
Bod 6 – Rozpočtové opatření č. 7/2018  

 
Předsedající požádal Ing. Markovou (vedoucí FO) o podání vysvětlení k tomuto bodu. 
Ing. Marková uvedla, že v RO byly učiněny změny vzhledem k provedeným platbám a 
vysvětlila tyto změny. Místostarosta uvedl, že rezerva zůstává v hodnotě 1 mil. Dotázal 
se, zda zůstatek na účtu se o toto navýší. Ing. Marková odpověděla, že je složité dělat 
odhad částky na konci roku, ale 6 mil. Kč, které se plánovaly vrátit, mít nebudeme a bude 
nutné je dát do rozpočtu příštího roku. Místostarosta prohlásil, že v případě, že finanční 
prostředky na účtu MK budou, tak je má FO vrátit. V jiném případě to proběhne v RO 
v příštím roce. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2018. 
Výsledek hlasování č.3:    
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Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/03/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje rozpočtové opatření č. 7/2018. 

 
 

* * * 
 

Bod 7 – Plán výnosů a nákladů vodohospodářského odboru na rok 2019  
 

Předsedající uvedl, že informace k tomuto bodu byly v materiálech. Nikdo ze zastupitelů 
neměl připomínky.  
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje Plán výnosů a nákladů 
vodohospodářského odboru na rok 2019 v předloženém znění. 
Výsledek hlasování č.4:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/04/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje Plán výnosů a nákladů 
vodohospodářského odboru na rok 2019 v předloženém znění. 

 
* * * 

 
Bod 8 – Odměňování zastupitelů od 01.01.2019  

 
Ing. Olšan (dále jako “tajemník“) vysvětlil, že platí nové nařízení vlády, kvůli kterému je 
třeba schválit usnesení, jehož návrh byl v materiálech. Pan Banya uvedl, že členové KV 
musí absolvovat služební cesty a uvolňovat se z pracovního procesu. Dotázal se tedy na 
možnost cestovného a náhrad. Tajemník odpověděl, že cestovné je řešeno ve vnitřní 
směrnici a dále je možné stanovit členům ZM odměnu na základě rozhodnutí ZM. 
Místostarosta odpověděl, že odměňování je nastaveno v  modelu loňského roku, takže se 
půjde cestou čtvrtletního narovnávání. Navrhl, aby KV do příště navrhl výši odměn. Pan 
Banya odpověděl, že je to do příště krátká doba, ale pokusí se to připravit. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát stanovuje svým neuvolněným členům za výkon 
funkce odměny za měsíc v následujících výších: 
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místostarosta: 12.000,-Kč (Ing. Libor Sedlák), 
člen rady: 5.000,- Kč (Ing. Aleš Havelka, Ing. Petr Sojka, Mgr. Marek Lepka), 
člen zastupitelstva bez dalších funkcí: 1.000,- Kč (MUDr. Jana Bočková, MUDr. 
Miriam Mokrošová, Ladislav Bednář), 
předseda finančního výboru: 2.000,- Kč (Ing. Roman Blažek), 
předseda kontrolního výboru: 2.000,- Kč (Július Banya), 
členové výborů z řad zastupitelů 1.500,- Kč (Vladimír Bravenec, Jindřich 
Pavlů, Karel Truhlář, Robert Vichta), 
Předseda komise 1.000,- Kč (Ing. Aleš Havelka, Ing. Petr Sojka), 
Předseda Kulturní komise 2.000,- Kč (Iva Uhrová), 
V případě souběhu výkonu více funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce 
se stanovuje odměna jako souhrn odměn za výkon funkcí člena rady obce a 
předsedy komise (Ing. Aleš Havelka – Sportovní komise, Ing. Petr Sojka – 
Stavební komise). 
Dále zastupitelstvo města Kunštát stanovuje odměnu členům výborů, kteří 
nejsou z řad zastupitelů ve výši 500,- Kč (Vladimír Tenora, Ing. Jiří Šafář, 
Daniel Holemý, Ing. Šárka Neničková), předsedům komisí, kteří nejsou z řad 
zastupitelů ve výši 1. 000,- Kč a předsedkyni Sociální komise, která není z řad 
zastupitelů 2.500,- Kč. 
Odměny budou poskytovány od 1.1.2019. V případě nástupu náhradníka na 
uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce bude odměna poskytována ode 
dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí 
bude odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce. 
Výsledek hlasování č.5:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová Miriam, Pavlů Jindřich, 
Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter 
Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Bravenec Vladimír, Ing. Sedlák Libor.  
 
Usnesení č. 02/05/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát stanovuje svým neuvolněným členům  
za výkon funkce odměny za měsíc v následujících výších: 
místostarosta: 12.000,-Kč (Ing. Libor Sedlák), 
člen rady: 5.000,- Kč (Ing. Aleš Havelka, Ing. Petr Sojka, Mgr. Marek Lepka), 
člen zastupitelstva bez dalších funkcí: 1.000,- Kč (MUDr. Jana Bočková, MUDr. 
Miriam Mokrošová, Ladislav Bednář), 
předseda finančního výboru: 2.000,- Kč (Ing. Roman Blažek), 
předseda kontrolního výboru: 2.000,- Kč (Július Banya), 
členové výborů z řad zastupitelů 1.500,- Kč (Vladimír Bravenec, Jindřich 
Pavlů, Karel Truhlář, Robert Vichta), 
Předseda komise 1.000,- Kč (Ing. Aleš Havelka, Ing. Petr Sojka), 
Předseda Kulturní komise 2.000,- Kč (Iva Uhrová), 
V případě souběhu výkonu více funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce 
se stanovuje odměna jako souhrn odměn za výkon funkcí člena rady obce a 
předsedy komise (Ing. Aleš Havelka – Sportovní komise, Ing. Petr Sojka – 
Stavební komise). 
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Dále zastupitelstvo města Kunštát stanovuje odměnu členům výborů, kteří 
nejsou z řad zastupitelů ve výši 500,- Kč (Vladimír Tenora, Ing. Jiří Šafář, 
Daniel Holemý, Ing. Šárka Neničková), předsedům komisí, kteří nejsou z řad 
zastupitelů ve výši 1. 000,- Kč a předsedkyni Sociální komise, která není z řad 
zastupitelů 2.500,- Kč. 
Odměny budou poskytovány od 1.1.2019. V případě nástupu náhradníka na 
uprázdněný mandát člena zastupitelstva obce bude odměna poskytována ode 
dne složení slibu. V případě budoucích změn v obsazení jednotlivých funkcí 
bude odměna poskytována ode dne zvolení do příslušné funkce. 
 

* * * 
 

Bod 9 – Smlouva o příspěvku – sociální prevence  
 

Tajemník uvedl, že návrh smlouvy byl v materiálech. Výše odměny se stanovuje na 
14,50 Kč za obyvatele. Předsedající vysvětlil, že sociální služby musí být z něčeho 
financovány, KÚ musel snížit příspěvek na tyto služby a ORP Boskovice požádala o 
solidaritu s financováním okolní obce. Probíhá to takto už mnoho let. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje uzavření Smlouvy o příspěvku na 
financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství 
zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019 
mezi městem Kunštát a městem Boskovice. 
Výsledek hlasování č.6:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/06/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje uzavření Smlouvy o příspěvku na 
financování služeb sociální prevence a odborného sociálního poradenství 
zařazených do Minimální sítě sociálních služeb okresu Blansko pro rok 2019 
mezi městem Kunštát a městem Boskovice. 
 

* * * 
 

Bod 10 – Střednědobý výhled rozpočtu  
 

Předsedající vyzval Ing. Markovou o podání informací k tomuto bodu. Ing. Marková 
vysvětlila, že obce mají povinnost sestavit střednědobý výhled rozpočtu. V našem 
případě je to výhled na leta 2019-2023. Výhled je vyrovnaný, protože se kalkuluje 
s příjmem úvěru. Ve výhledu jsou začleněny i splátky půjček. Výhled je možné 
aktualizovat.  
 

Návrh usnesení:  
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Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Města 
Kunštát na léta 2019-2023 v předloženém znění. 
Výsledek hlasování č.7:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/07/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje střednědobý výhled rozpočtu Města 
Kunštát na léta 2019-2023 v předloženém znění. 

 
* * * 

 
Bod 11 – Rozpočet města na rok 2019  

 
Předsedající vyzval místostarostu k podání informací k tomuto bodu. Místostarosta 
poděkoval FO za pomoc s přípravou rozpočtu. Informoval zastupitele, že na stole je 
aktualizovaná verze. V rozpočtu je rezerva 3 mil. Kč na dotační akce. Příjmy jsou z daní a 
poplatků. Ve výdajové části je zvýšený výdaj na provoz školy a zaměřili se na navýšení 
částek pro OV. V příštím roce je nutné pořídit multikáru, ale budou se snažit využít 
dotace. Na prvním ZM v příštím roce se bude schvalovat RO, kterým bude upraven 
finanční zůstatek na konci roku 2018. 
Pan Pavlů uvedl, že v položce pro OV Rudka je 300.000 Kč na chodník. Náklady na 
chodník by ale mělo pokrýt město. Poznamenal, že to bude asi předmětem vývoje. 
Místostarosta odpověděl, že RM připraví pravidla pro OV o tom, co lze z těchto peněz 
čerpat a co ne. Bude to připraveno. Ing. Havelka doplnil, že budou výjezdové zasedání 
RM, kde se o tom bude RM bavit s OV. Místostarosta k investičním akcím doplnil, že tam 
není hasičská zbrojnice, protože se počítá s dotací, v roce 2020 bude MK muset žádat o 
úvěr.  
Mgr. Sedlák (ředitel ZŠ a MŠ Kunštát) poděkoval za prostředky pro školu a požádal o 
vyčlenění prostředků na nákup vozidla. Předsedající odpověděl, že toto bude probráno 
v bodě různé. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje rozpočet Města Kunštát na rok 2019 v 
předloženém znění. 
Výsledek hlasování č.8:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/08/2018:  
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Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje rozpočet Města Kunštát na rok 2019 v 
předloženém znění. 

 
* * * 

 
Bod 12 – Prodej pozemků, souhlasné prohlášení – zánik zástavního práva  

 
Prodej pozemků 
 
Tajemník přednesl žádost manželů Š. Místostarosta vysvětlil, že se jedná o prostor pod 
drátěným a živým plotem, RM doporučuje neprodat, protože je to cesta Mezi Plůtky, 
která je už teď úzká, prodejem by se ještě zúžila. RM navrhuje vyvolat jednání se 
Šmerdovými, aby se jim postoj RM vysvětlil. Ing. Blažek se dotázal, proč toto chtějí 
vykoupit. Místostarosta odpověděl, že je tam vysázený živý plot, který chtějí mít na jejich 
pozemku. Ing. Sojka doplnil, že jejich drátěný plot je na obecním pozemku včetně živého 
plotu. Místostarosta dodal, že cílem je jednání se Šmerdovými a uzavřít jejich žádost. 
 

Návrh usnesení:   
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej části pozemku 142/2, 
ostatní komunikace, o výměře cca 29 m2;  části pozemku 137/1, zahrada, o 
výměre cca 8 m2 a pozemku 132, ostatní komunikace, o výměre cca 59 m2, 
všechny v k.ú. Kunštát na Moravě manželům Š. 
Výsledek hlasování č.9:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/09/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej části pozemku 142/2, 
ostatní komunikace, o výměře cca 29 m2;  části pozemku 137/1, zahrada, o 
výměre cca 8 m2 a pozemku 132, ostatní komunikace, o výměre cca 59 m2, 
všechny v k.ú. Kunštát na Moravě manželům Š. 

 
Tajemník vysvětlil, že další prodeje se týkají pozemků u „šestnáctky“. Jsou to pozemky 
pod garážemi. Majitelé se snaží vyřešit stav, kdy nejsou vlastníky pozemků, ale mají na 
nich postavenou garáž. Ozvali se zájemci i o okolní pozemky. RM doporučuje okolní 
pozemky neprodat. Navrhnutá cena je 100 Kč. 
 
Mgr. V žádá o pozemek, který je pod stavbou, a o jeden, kde není stavba. Bc. Truhlář se 
dotázal na důvod doporučení neprodat. Místostarosta odpověděl, že kdyby se prodala 
jen část toho požadovaného pozemku, tak se pozemek znehodnotí pro výstavbu 
možného garážového stání.  
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej pozemku par. č. 969, 
zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 32 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, Mgr. 
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V, za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující 
uhradí náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy a vkladem do 
katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí kupující.  
Výsledek hlasování č.10:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/10/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej pozemku par. č. 969, 
zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 32 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, Mgr. 
V, za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující 
uhradí náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy a vkladem do 
katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí kupující.  
 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 970, 
zahrada, o výměře 21 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, Mgr. V.  
Výsledek hlasování č.11:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Vichta Robert.  
 
Usnesení č. 02/11/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 970, 
zahrada, o výměře 21 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, Mgr. V.  

 

Tajemník vysvětlil, že u žádosti manželů K se jedná o obdobný případ. 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej pozemku par. č. 966, 
zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 30 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, 
manželům K, za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. 
Kupující uhradí náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy a vkladem do 
katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí kupující.  
Výsledek hlasování č.12:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
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Usnesení č. 02/12/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej pozemku par. č. 966, 
zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 30 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, 
manželům K, za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. 
Kupující uhradí náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy a vkladem do 
katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí kupující.  

 
Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 971, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, manželům K. 
Výsledek hlasování č.13:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Vichta Robert.  
 
Usnesení č. 02/13/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 971, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, manželům K. 

 
Tajemník přednesl, žádost pana H, jedná se o pozemek, který není dotčen stavbou. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 972, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, H. 
Výsledek hlasování č.14:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Vichta Robert.  
 
Usnesení č. 02/14/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 972, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, H. 

 
 
 
Tajemník přednesl, žádost manželů V, jedná se o pozemek, který není dotčen stavbou. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 973, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, manželům V. 
Výsledek hlasování č.15:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
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Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Vichta Robert.  
 
Usnesení č. 02/15/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 973, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, manželům V. 

 
Tajemník přednesl, žádost manželů V, jedná se o pozemek, který není dotčen stavbou. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 974, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, manželům V. 
Výsledek hlasování č.16:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Vichta Robert.  
 
Usnesení č. 02/16/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku par. č. 974, 
zahrada, o výměře 27 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, manželům V. 

 
Tajemník přednesl, žádost manželů J, jedná se o pozemek, který je dotčen stavbou. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej pozemku par. č. 967, 
zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 30 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, 
manželům J, za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. 
Kupující uhradí náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy a vkladem do 
katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí kupující.  
Výsledek hlasování č.17:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/17/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej pozemku par. č. 967, 
zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 30 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, 
manželům J, za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. 
Kupující uhradí náklady spojené se zpracováním kupní smlouvy a vkladem do 
katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí kupující.  

 



~ 14 ~ 

 

Tajemník přednesl žádost na prodej pozemku v Rudce. RM doporučuje pozemek pouze 
pronajmout. Pan Pavlů se dotázal, zda vlastní paní M nějaké nemovitosti v této lokalitě. 
Ing. Španěl (vedoucí SO) odpověděl, že tam má dům.  
 
 

 Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku 337/32, 
manipulační plocha, o výměře 92 m2; části pozemku 337/38, zahrada, o 
výměre cca 58 m2 a části pozemku 337/43, manipulační plocha, o výměre cca 
115 m2, všechny v k.ú. Rudka u Kunštátu. 
Výsledek hlasování č.18:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/18/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát neschvaluje prodej pozemku 337/32, 
manipulační plocha, o výměře 92 m2; části pozemku 337/38, zahrada, o 
výměre cca 58 m2 a části pozemku 337/43, manipulační plocha, o výměre cca 
115 m2, všechny v k.ú. Rudka u Kunštátu. 

 
Tajemník vysvětlil, že další pozemky jsou v Hliníkách za bytovkami. Majitelé se snaží dát 
situaci do souladu se zákony. RM doporučuje prodej za 100 Kč/m2.  
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej částí pozemku par. č. 176/1, 
trvalý travní porost, o výměrách cca 2; 4 a 2 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, D, 
za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující uhradí 
náklady spojené se zpracováním geometrického plánu na oddělení pozemku, 
kupní smlouvy a vkladem do katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti 
uhradí kupující.  
Výsledek hlasování č.19:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/19/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej částí pozemku par. č. 176/1, 
trvalý travní porost, o výměrách cca 2; 4 a 2 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, D, 
za cenu 100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující uhradí 
náklady spojené se zpracováním geometrického plánu na oddělení pozemku, 
kupní smlouvy a vkladem do katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti 
uhradí kupující.  
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Tajemník předložil žádost paní F, jedná se o obdobnou žádost. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej části pozemku par. č. 176/1, 
trvalý travní porost, o výměře cca 3 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, F, za cenu 
100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující uhradí náklady 
spojené se zpracováním geometrického plánu na oddělení pozemku, kupní 
smlouvy a vkladem do katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí 
kupující.  
Výsledek hlasování č.20:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/20/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej části pozemku par. č. 176/1, 
trvalý travní porost, o výměře cca 3 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, F, za cenu 
100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující uhradí náklady 
spojené se zpracováním geometrického plánu na oddělení pozemku, kupní 
smlouvy a vkladem do katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí 
kupující.  

 
Tajemník předložil žádost paní F, jedná se o obdobnou žádost. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej části pozemku par. č. 176/1, 
trvalý travní porost, o výměře cca 2 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, F, za cenu 
100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující uhradí náklady 
spojené se zpracováním geometrického plánu na oddělení pozemku, kupní 
smlouvy a vkladem do katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí 
kupující.  
Výsledek hlasování č.21:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/21/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje prodej části pozemku par. č. 176/1, 
trvalý travní porost, o výměře cca 2 m2, v k.ú. Kunštát na Moravě, F, za cenu 
100,- Kč/m2. Jedná se o cenu v čase a místě obvyklou. Kupující uhradí náklady 
spojené se zpracováním geometrického plánu na oddělení pozemku, kupní 
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smlouvy a vkladem do katastru nemovitostí. Daň z nabytí nemovitosti uhradí 
kupující.  

 
Souhlasné prohlášení – zánik zástavního práva 
 
Tajemník vysvětlil, že aby se vyhovělo zákonu o obcích, musí ZM schválit souhlasné 
prohlášení k nemovitosti pana K, zástavní právo mělo uplynout v roce 2018. 
Předsedající doplnil, že se jedná o dům, který spravuje spolek Řemesla Kunštát, MK 
z důvodu podpory tohoto spolku do této nemovitosti investovalo a zástavní právo tam 
bylo z tohoto důvodu. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města schvaluje učinění souhlasného prohlášení v souladu s § 
66 vyhl. č. 357/2013 katastrální vyhlášky a se zákonem č. 89/2012 Sb. 
Občanský zákoník v platném znění, mezi MK a Ing. K. Na základě tohoto 
souhlasného prohlášení dojde k výmazu zástavního práva smluvního, ve 
prospěch MK, váznoucího na nemovitosti , a to na stavbě, zastavěná plocha a 
nádvoří v k.ú Kunštát na Moravě. 
Výsledek hlasování č.22:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/22/2018:  
Zastupitelstvo města schvaluje učinění souhlasného prohlášení v souladu s § 
66 vyhl. č. 357/2013 katastrální vyhlášky a se zákonem č. 89/2012 Sb. 
Občanský zákoník v platném znění, mezi MK a Ing. K. Na základě tohoto 
souhlasného prohlášení dojde k výmazu zástavního práva smluvního, ve 
prospěch MK, váznoucího na nemovitosti , a to na stavbě, zastavěná plocha a 
nádvoří v k.ú Kunštát na Moravě. 

 
* * * 

 
Bod 13 – Vyřazení majetku  

 
Tajemník vysvětlil, že vzhledem k demolici garáží je nutné je vyřadit z majetku a další 
položkou je transporter, který bude převeden na SDH Újezd 
 

Návrh usnesení:  
ZM Kunštát schvaluje vyřazení majetku: objekt bývalých garáží na ulici 
Palackého, na pozemku p.č. 851 v k.ú. Kunštát na Moravě, inventární číslo 
6402 v pořizovací ceně 1.375.048,- Kč. Dále ZM Kunštát schvaluje vyřazení 
automobilu VW Transporter, registrační značky 6B6 5730, inventární číslo 
4504 v pořizovací ceně 720.076,- Kč a jeho bezúplatný převod na SDH Újezd 
Výsledek hlasování č. 23:    



~ 17 ~ 

 

Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/23/2018:  
ZM Kunštát schvaluje vyřazení majetku: objekt bývalých garáží na ulici 
Palackého, na pozemku p.č. 851 v k.ú. Kunštát na Moravě, inventární číslo 
6402 v pořizovací ceně 1.375.048,- Kč. Dále ZM Kunštát schvaluje vyřazení 
automobilu VW Transporter, registrační značky 6B6 5730, inventární číslo 
4504 v pořizovací ceně 720.076,- Kč a jeho bezúplatný převod na SDH Újezd 

 
* * * 

 
Bod 14 – Smlouva o poskytnutí dotace KST  

 
Tajemník přednesl žádost KST, která byla v materiálech. Předsedající dodal, že je toto 
smluvně ošetřeno a že platba probíhá každý rok. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje v souladu s Programem poskytování 
dotací z rozpočtu města, dohody o spolupráci při provozování malého sálu 
(přístavby sportovní haly) při městské sportovní hale v Kunštátě a na základě 
žádosti ze dne 3.12.2018, uzavření smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 
92.012,- Kč Klubu stolního tenisu Kunštát, sídlem Zámecká 303, Kunštát, na 
úhradu nákladů spojených s provozováním malého sálu při městské 
sportovní hale. 
Výsledek hlasování č. 24:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/24/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje v souladu s Programem poskytování 
dotací z rozpočtu města, dohody o spolupráci při provozování malého sálu 
(přístavby sportovní haly) při městské sportovní hale v Kunštátě a na základě 
žádosti ze dne 3.12.2018, uzavření smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 
92.012,- Kč Klubu stolního tenisu Kunštát, sídlem Zámecká 303, Kunštát, na 
úhradu nákladů spojených s provozováním malého sálu při městské 
sportovní hale. 

 
* * * 
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Bod 15 – Volba osadních výborů  
 

Předsedající uvedl, že podrobné složení osadních výborů jsou v materiálech.  
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát volí osadní výbory ve složení: 
OV Rudka 
Předseda – Jindřich Pavlů 
Členové - Lukáš Grenar, Martina Pařízková DiS., Jan Hansgut ml., Nikola Seko, 
Otakar Prudil, Pavel Pařízek, Jaroslav Odehnal, Tomáš Havelka, Zdeněk 
Popelka, Věra Prudilová 
OV Újezd 
Předseda - Ladislav Olšan 
Členové -  Ladislav Bednář, Veronika Syrová, Vladimír Tenora, Blanka 
Novotná, Zdenka Zábojová, Lukáš Včelík, Bc. Karel Truhlář, Mgr. Veronika 
Chmelová 
OV Touboř 
Předseda – Ing. Stanislav Kolář 
Členové – Jarmila Dostálová, Marie Havlíčková, Dan Pěnčík, Pavlína Palme 
OV Hluboké 
Předseda – Ing. Jiří Šafář 
Členové – Josef Vítek, Ing. Helena Videmanová, Josef Machát, Josef Macháček 
OV Sychotín 
Předseda – Zdena Budišová 
Členové - Ing. Aleš Havelka, Ing. Libor Sedlák, Jiří Pařízek, Radek Pavliš, Jan 
Kubíček ml., Milan Straka, Alois Válek, Karel Bělehrádek 
Výsledek hlasování č. 25:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/25/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát volí osadní výbory ve složení: 
OV Rudka 
Předseda – Jindřich Pavlů 
Členové - Lukáš Grenar, Martina Pařízková DiS., Jan Hansgut ml., Nikola Seko, 
Otakar Prudil, Pavel Pařízek, Jaroslav Odehnal, Tomáš Havelka, Zdeněk 
Popelka, Věra Prudilová 
OV Újezd 
Předseda - Ladislav Olšan 
Členové -  Ladislav Bednář, Veronika Syrová, Vladimír Tenora, Blanka 
Novotná, Zdenka Zábojová, Lukáš Včelík, Bc. Karel Truhlář, Mgr. Veronika 
Chmelová 
OV Touboř 
Předseda – Ing. Stanislav Kolář 
Členové – Jarmila Dostálová, Marie Havlíčková, Dan Pěnčík, Pavlína Palme 
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OV Hluboké 
Předseda – Ing. Jiří Šafář 
Členové – Josef Vítek, Ing. Helena Videmanová, Josef Machát, Josef Macháček 
OV Sychotín 
Předseda – Zdena Budišová 
Členové - Ing. Aleš Havelka, Ing. Libor Sedlák, Jiří Pařízek, Radek Pavliš, Jan 
Kubíček ml., Milan Straka, Alois Válek, Karel Bělehrádek 

 
* * * 

 
Bod 16 – Udělení čestného občanství panu Františkovi Burianovi  

 
Předsedající předal slovo Mgr. Lepkovi. Mgr. Lepka informoval, že RM se dohodla, že by 
bylo vhodné připomenout výročí 100 let od konce války a založení Československa. 
Došlo se k panu Burianovi. V materiálech byl zaslán jeho životopis. Byl to podnikatel, byl 
aktivní v komunální politice, byl to i významný mecenáš. Jeho nejvýznamnějším počinem 
je socha TGM. Řada lidí si myslí, že už čestným občanem je, a část ho nezná vůbec. 
Životopis by měl být zveřejněn v KZ. Na příští ZM by mohla být pozvána paní P, aby jí 
čestné občanství bylo předáno. Předsedající doplnil, že se teď také oslavovalo 90 let od 
založení jeskyní v Rudce. Dodal, že udělení čestného občanství je správná myšlenka. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. t) 
zákona 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, uděluje čestné občanství 
města Kunštát panu Františkovi Burianovi. 
Výsledek hlasování č. 26:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/26/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. t) 
zákona 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, uděluje čestné občanství 
města Kunštát panu Františkovi Burianovi. 

 
* * * 

 
Bod 17 - Různé 

 
Předsedající popsal další body, kterými se ZM bude zabývat. 
 
Odměny předsedům OV 
 
Tajemník přednesl návrh, který je stejný jako v minulém roce. 
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Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje vyplacení odměny předsedům 
Osadních výborů ve výši 3.500,- Kč. 
Výsledek hlasování č. 27:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, Uhrová Iva, Vichta 
Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Pavlů Jindřich.  
 
Usnesení č. 02/27/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje vyplacení odměny předsedům 
Osadních výborů ve výši 3.500,- Kč. 

 
Termíny zasedání ZM v roce 2019 
 
Předsedající uvedl, že dnes ZM obdrželo nový plán, kvůli posunu prosincového ZM.  
 

ZM Kunštát bere na vědomí termíny zasedání zastupitelstva v roce 2019. 
 
 
 
Schválení podání žádostí o dotace na investiční akce 
 
Ing. Sojka uvedl, že RM schválila sestavení tabulky investičních akcí. Následně přišla 
výzva z MMR. Žádosti o tyto dotace je nutné schválit v ZM. Jedná se o program rozvoje 
venkova.  
První žádost je na obnovu místních komunikací, konkrétně se jedná o projekt 
komunikace Pod Hlubnou. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „A“ Podpora obnovy místních komunikací na investiční akci obnova 
místních komunikací. 
Výsledek hlasování č. 28:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/28/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „A“ Podpora obnovy místních komunikací na investiční akci obnova 
místních komunikací. 

 
Ing. Sojka popsal, že další akcí je výměna otvorových výplní sportovní haly. 
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Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „B“ Podpora obnovy sportovní infrastruktury na investiční akci výměna 
otvorových výplní na objektu „tělocvičny“ – sportovní haly. 
Výsledek hlasování č. 29:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/29/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „B“ Podpora obnovy sportovní infrastruktury na investiční akci výměna 
otvorových výplní na objektu „tělocvičny“ – sportovní haly. 

 
Ing. Sojka popsal, že další akcí je odstavná plocha mezi koupalištěm a Jelínkovou chatou. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „C“ Podpora obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury na 
investiční akci obnova odstavné plochy s vazbou na občanskou vybavenost.  
Výsledek hlasování č. 30:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/30/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „C“ Podpora obnovy staveb a zařízení dopravní infrastruktury na 
investiční akci obnova odstavné plochy s vazbou na občanskou vybavenost. 

 
Ing. Sojka vysvětlil, že při rekonstrukci zasedací síně by byla dotace možná jen na 
stavební část. Další možností je přesměrovat dotaci na KD, kde by se jednalo o 
vybudování nového schodiště. Ještě o konkrétní akci není rozhodnuto, ale je možné 
žádat jen na jednu akci. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „E“ Rekonstrukce a přestavba veřejných budov na investiční akce 
rekonstrukce kulturního domu nebo modernizace zasedací místnosti na 
radnici. 
Výsledek hlasování č. 31:    
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Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/31/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „E“ Rekonstrukce a přestavba veřejných budov na investiční akce 
rekonstrukce kulturního domu nebo modernizace zasedací místnosti na 
radnici. 

 
 
Ing. Sojka popsal, že další akcí je chodník na starém hřbitově. 
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „G“ Obnova drobných sakrálních staveb a hřbitovů na investiční akci 
obnova prostoru hřbitova. 
Výsledek hlasování č. 32:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/32/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „G“ Obnova drobných sakrálních staveb a hřbitovů na investiční akci 
obnova prostoru hřbitova. 

Ing. Sojka vysvětlil, že dalšími akcemi jsou dětská hřiště v Kunštátě a místních částech. 
Dotace jsou ve výši 70 %.  
 

Návrh usnesení:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „H“ Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku 
na investiční akci obnovu nebo vybudování veřejných hřišť na území Města 
Kunštát. 
Výsledek hlasování č. 33:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: Pavlů.  
 
Usnesení č. 02/33/2018:  
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Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje podání žádosti o dotaci do dotačního 
titulu „H“ Podpora budování a obnovy míst aktivního a pasivního odpočinku 
na investiční akci obnovu nebo vybudování veřejných hřišť na území Města 
Kunštát. 

 
Nákup užitkového vozidla ZŠ Kunštát 
 
Tajemník přednesl žádost ředitele ZŠ a MŠ Kunštát na použití finančních prostředků na 
nákup vozidla. 
 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje užití části rozpočtu pro příspěvkovou 
organizaci ZŠ a MŠ Kunštát na rok 2019 jako investici na nákup užitkového 
vozidla v ceně 169 000,- Kč. 
Výsledek hlasování č. 34:    
Pro: Banya Július, Bednář Ladislav, Ing. Blažek Roman, MUDr. Bočková Jana, 
Bravenec Vladimír, Ing. Havelka Aleš, Mgr. Lepka Marek, MUDr. Mokrošová 
Miriam, Pavlů Jindřich, Ing. Sedlák Libor, Ing. Sojka Petr, Bc. Truhlář Karel, 
Uhrová Iva, Vichta Robert, MVDr. Wetter Zdeněk    
Proti: 0  
Zdrželi se: 0.  
 
Usnesení č. 02/34/2018:  
Zastupitelstvo města Kunštát schvaluje užití části rozpočtu pro příspěvkovou 
organizaci ZŠ a MŠ Kunštát na rok 2019 jako investici na nákup užitkového 
vozidla v ceně 169 000,- Kč. 

 
Městská policie 
 
Předsedající uvedl, že zastupitelé dostali odhadované náklady na MP. Od dubna není MP 
v Kunštátě funkční. Do VŘ se přihlásil jen jeden zájemce, který z osobních důvodů 
odstoupil. RM zvažovala různé varianty. Kriminalita zde není výrazná. Místostarosta 
doplnil, že si MK vyzkoušelo, že to bez MP jde. RM se dohodla MP zrušit. Kdyby se MK 
rozhodlo následně zřídit MP, trvá to asi půl roku. V předchozích 2 letech se v létě 
využívala externí společnost, chtěli by v tomto duchu jít i nadále. Je na zváženou, zda jít 
do kooperace s jinou obcí. Další možnost je za ušetřené finanční prostředky vybudovat 
kamerový systém (ale k tomu je nutná MP). Vzhledem k možnosti obnovy RM teď 
navrhuje MP zrušit. Předsedající vysvětlil, že ke spolupráci s jinou obcí musí být 
schválena smlouva krajem, je to celkem složité a někde to funguje, někde ne. Je to na 
zastupitelích. Pan Bravenec prohlásil, že je třeba si uvědomit, že spadáme pod Letovice, 
PČR má prioritu v potlačování kriminální činnosti a podílí se na ochraně veřejného 
pořádku až druhotně. MP to má naopak. Rájec zřídili jednoho MP a přidali druhého a to 
jsou mnohem blíže od územního odboru ředitelství. Myslí si, že zrušení MP je krok zpět. 
Byl by pro motivaci uchazečů. Trh se za 2 roky nasytí. Bylo by vhodné neuvádět všechny 
nároky na uchazeče a dál hledat s tím, že je třeba minimálně 2 strážníky. Pan Banya 
prohlásil, že se k názoru pana Bravence přidává. Bezpečnostní agentura nebyla schopná 
každý den zajistit pořádek. S MP by byl klid větší, je proti zrušení a bylo by vhodné místo 
obsadit. Pan Bravenec doplnil, že bezpečností agentura nemá žádné pravomoce. Velké 
Opatovice agenturu nahradily 3 strážníky. Předsedající odpověděl, že agentura je 
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vycvičena na jednání s delikventy, pravomoci mají stejné jako běžní občané, ale působí 
hlavně preventivně. K nepokrývání lokalit uvedl, že přijeli tak, jak si MK nasmlouvalo, 
nebo tam, kam byli posláni. V Opatovicích a Jevíčku byla kombinace MP a agentury. 
V Jevíčku zvyšují počet strážníků MP. Ale svou úlohu agentura zpočátku splnila. Ing. 
Sojka vysvětlil, že RM se pro zrušení rozhodla, protože by to pro příští rok znamenalo 
částku nákladů 1,5 mil. Kč. Je také otázka, zda bychom dokázali 2 strážníky přijmout. 
Vyhodnocovala se změna od dubna a nic se nezměnilo. Ta částka je vysoká vzhledem k 
finančním nárokům hasičské zbrojnice. Předsedající uvedl, že je otázka, zda nepočkat, 
zda se nezlepší situace na trhu. Místostarosta se dotázal tajemníka, zda můžeme počkat. 
Tajemník odpověděl, že MK musí VŘ vyvěšovat. Pan Bravenec uvedl, že se třeba nějaký 
člověk přihlásí, ale můžeme ho v případě, že by nevyhovoval, zamítnout. Neuzavíral by 
to. Ví, že MP není výdělečná činnost, je to na zváženou. Je zde migrace. MP má větší 
přehled než policista z Letovic. Ing. Havelka se dotázal, jaká je periodicita vyvěšování. 
Tajemník odpověděl, že teď už dlouho nebylo nic vyvěšeno. Předsedající odpověděl, že 
se VŘ bude vyhlašovat a pokusí se někoho najít.  Ing. Blažek poznamenal, že když je 
obnovení časově náročné, tak by bylo lepší vyhlašovat VŘ a počkat na někoho 
schopného. Ing. Havelka uvedl, že VŘ se bude vypisovat tedy na 2 pozice. Paní Uhrová 
uvedla, že je nutné stanovit podmínku 2 strážníků, aby mohli chodit na obchůzky i večer. 
Předsedající doplnil, že by měli směny i o víkendech. Pan Bravenec uvedl, že se měnilo 
vedení okolních obcí a nové vedení by se tedy mohlo oslovit. Ing. Blažek uvedl, že to by 
řešil až následně. Předsedající se dotázal, zda je možné podmiňovat přijetí strážníka tím, 
že musí být přijati dva. Tajemník odpověděl, že asi ne. Místostarosta se dotázal, zda je 
možnost na půl roku to zamrazit, pak vyhlásit VŘ na 2 pozice a pak ZM může rozhodnout 
o variantě dvou strážníků a zatížil by se rozpočet 2020. Tajemník uvedl, že k periodě 
vypisování VŘ se MV nevyjádřilo, ale když se vyhlásí v lednu, tak se může dát termín do 
konce února. Ing. Havelka se dotázal, co hrozí při nečinnosti a zda to vůbec někdo zjistí. 
Tajemník uvedl, že MV to zjistí. Místostarosta prohlásil, že RM to znovu probere. Pan 
Bednář prohlásil, že i když by se změnil trh práce, tak by mělo být stále na vědomí, že se 
strážník hledá. MUDr. Bočková se dotázala, zda má pan Bravenec na někoho tip. Pan 
Bravenec informoval, že u PČR je situace obdobná, je podstav. Tajemník doplnil, že MP 
je, nebo není. Je možné to oddálit tím, že se tím ZM zabývá. Pak třeba vyhlásit VŘ.  
Proběhla všeobecná diskuze na téma MP. 
Místostarosta uvedl, že se tímto tématem bude zabývat zastupitelstvo příště. Vyzval 
zastupitele, aby zvážili kalkulaci a na úkor čeho by se toto v příštích letech realizovalo. 
Mgr. Lepka uvedl, že v okolních obcích normálně fungují bez MP. Tady je situace taková, 
že MP není potřeba. Předsedající uvedl, že by podpořil to, že rozhodnutí nechají na příští 
zasedání ZM. Ing. Sojka uvedl, že si myslí, že MP nám rušit z důvodu pasivity nebudou. 
Pan Banya s jeho názorem souhlasil. Jestli chce ZM strážníka, tak se nemusí stavět do 
role, že vypíše VŘ bůhví kdy, oddalování je k ničemu. Nemusí ho vybrat, když by 
nevyhovoval. Při VŘ je nutné slevit z požadavků, úroveň požadavků určuje počet 
přihlášek. Ing. Sojka prohlásil, že si dokáže představit společné strážníky 
s Olešnicí/Lysicemi/Drnovicemi. Je na předsedajícím, aby to realizoval. Předsedající 
prohlásil, že se ZM vrátí k tomu v únoru. 
 
Jednání s Českou provincií Kongregace sester Těšitelek BSJ 
 
Předsedající popsal dosavadní vývoj situace. Jednalo se o tom, zda by MK mohlo získat 
nemovitostní výhodu. Letošní jednání skončilo neshodou. Dohodlo se, že se bude 
pokračovat po volbách, RM se rozhodla o schůzce s kongregací, uznala nárok kongregace 
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na majetek, ale kongregace zná požadavek MK. MK souhlasí s převodem a nechá na 
kongregaci, aby přišli s recipročním návrhem. Mgr. Lepka doplnil, že MK změnilo postoj 
v tom, že majetek patřil kongregaci a nedostali za něj náhradu. Jsou tam důležité 
pozemky (pod č.p. 504 a obslužné pozemky). Kongregace chápe postoj MK, jsou 
připraveni se o těchto pozemcích s MK bavit, ale není to podmínka převodu. Po jejich 
vyjádření bude ZM přijímat usnesení.  Předtím bude svolána pracovní schůzka ZM. Pan 
Banya doplnil, že kongregace vnímala žádosti MK, ale nárok není po právní stránce 
jednoznačný. Kdyby to zůstalo na soudu tak je výsledek nejednoznačný. Popsaná cesta je 
jediná k rychlému řešení. Nabídka od nich určitě přijde.  
 
Programové prohlášení RM 
 
Předsedající uvedl, že ZM dostalo programové prohlášení RM k dispozici. Dotázal se, zda 
jsou k němu nějaké připomínky nebo dotazy. Nikdo z přítomných se nevyjádřil. 

 
* * * 

 
Předsedající poděkoval přítomným za účast a popřál všem klidné Vánoce a vše nejlepší 
do nového roku. Ukončil zasedání zastupitelstva v 19:22. 
 

* * * 
 
 
 
 
 
Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 
2) Pozvánka na zasedání zastupitelstva  
3) Zápis z FV 
4) Zápis z KV 
5) Připomínky ze ZM 18.12.2018 
 
 
Seznam použitých zkratek: 
KZ = Kunštátský zpravodaj 
ZM = zastupitelstvo města 
MŠ = mateřská školka 
OLH = odborný lesní hospodář 
LH = lesní hospodář 
RM = rada města 
FÚ = finanční úřad 
MK = město Kunštát 
FV = finanční výbor 
KV = kontrolní výbor 
SD = stavební dozor 
ZO = zájmové organizace 
ZŠ = základní škola 
VŘ = výběrové řízení 
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FO = fyzická osoba 
ÚP = územní plán 
 
 
Zápis byl vyhotoven dne: 19.12.2018 
 
 
Ověřovatelé:            Ing. Libor Sedlák  dne  21.12.2018    ...........................x............... 
 
 

          Jindřich Pavlů   dne 21.12.2018  .....................x..................... 
 
 
Starosta:                    MVDr. Zdeněk Wetter  dne 21.12.2018    ........................x................... 



 

  

Příloha č. 1 
zápisu z druhého zasedání Zastupitelstva města Kunštát dne 18.12.2018 – 
Prezenční listina 

 
 

Jméno a příjmení 
člena zastupitelstva obce: 

 
 

Podpis: 
 

Banya Július  x 

Bednář Ladislav  x 

Blažek Roman Ing.  x 

Bočková Jana MUDr.  x 

Bravenec Vladimír  x 

Havelka Aleš Ing.  x 

Lepka Marek Mgr.  x 

Mokrošová Miriam MUDr.  x 

Pavlů Jindřich  x 

Sedlák Libor Ing.  x 

Sojka Petr Ing.  x 

Truhlář Karel Bc.  x 

Uhrová Iva  x 

Vichta Robert  x 

Wetter Zdeněk MVDr.  x 

 

 



 

  

Příloha č. 2 

zápisu z druhého zasedání Zastupitelstva města Kunštát dne 18.12.2018 –   
Pozvánka na zasedání zastupitelstva 
 

 
 

 



 

  

Příloha č. 3 

zápisu z druhého zasedání Zastupitelstva města Kunštát dne 18.12.2018 –   
Zápis ze schůze FV 

  
 



 

  

Příloha č. 4 

zápisu z druhého zasedání Zastupitelstva města Kunštát dne 18.12.2018 –   
Zápis ze schůze KV 
 
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ KONTROLNÍHO VÝBORU 

 

 

Čj.: 01-171218 

Počet listů dokumentu: 1 

Počet příloh: 1 – Kontrolní zpráva 01-2018-těžba 

Počet listů příloh: 4 

V Kunštátě 17. prosince 2018 

 

 

Datum jednání: 17.12.2018 – 17:00 hodin 

Místo jednání: zasedací místnost radnice Kunštát 

Přítomni: Julius Banya (725 962 830), Bc. Karel Truhlář (733 562 742), Robert Vichta (776 

853 704), Jindřich Pavlů (776 698 439), Vladimír Bravenec (603 259 541) 

Omluveni: - 

Neomluveni: - 

Hosté: - 

Program jednání: 

1) Zahájení 

2) Kontrola zadaných úkolů – činnost KV 

3) Ostatní 

4)  Přijatá usnesení 

5)  Závěr 

 

1.  Zahájení 

Předseda přivítal přítomné a seznámil je s programem jednání. Dále byli všichni přítomní 

seznámeni s právy a povinnostmi kontrolních výborů. Předseda KV seznámil přítomné s 

dlouhodobým úkolem pro kontrolní výbor dotýkající se kontroly těžby a prodeje dříví z 

městských lesů. 

2.  Kontroly plnění úkolů 

Úkol  pro  kontrolní výbor  –  prověření a průběžná kontrola těžby a prodeje dříví. 

Od jmenování  předsedy a členů kontrolního výboru proběhly dvě nahodilé těžby a prodeje 

dřeva. Podrobný průběh popsán v příloze č.1. Při těchto prodejích nebylo zjištěno pochybení a 

těžba i prodej proběhl zcela v souladu s metodikou pro kontrolu. 

Při kontrole práce lesního hospodáře vyplynulo několik problémů s těžbou dříví: 

- Kůrovcová kalamita v současnosti a i do budoucna znemožní dodržování původních 

těžebních plánů a pro zajištění  provozních nákladů na údržbu a obnovu lesa bude muset být 

vyčleněna z rozpočtu města mimořádná finanční částka alespoň ve výši 0,5 mil. Kč. Tato 

částka je jen předběžný odhad. Skutečnost, vzhledem k neodhadnutelným cenám za těžbu a 

následnou obnovu, může být i vyšší. 

- Prodej dříví se velice těžce zajišťuje, protože je přebytek dříví na trhu. 

- Kůrovcová kalamita je prozatím zvládnutá, ale do příštích období se nedá odhadnout její 

vývoj. Jestli bude vývoj ve stejném trendu jako nyní, tak se možnost prodeje může i zastavit. 

- Nedostatek pracovníků ve všech oblastech a jejich přeplácení okolními majiteli lesů. 

Nutnost řešit jejich požadavky. 

Podrobnější popis i s návrhy možných řešení je popsán v příloze zápisu (Kontrolní zpráva 01-

2018-těžba). 

 



 

  

3.  Vstupy jednotlivých členů 

Proběhla diskuze o případných možnostech řešení těžby a prodeje dříví (doporučení a 

podrobnější popis v příloze Kontrolní zpráva 01-2018-těžba). 

 

 

4.  Přijatá usnesení 

Nebylo přijato žádné usnesení. 

 

5.  Ukončení jednání - závěr 

Jednání bylo ukončeno  v 17:45  hodin.  Termín  příštího jednání kontrolního výboru  nebyl 

stanoven a bude řešen operativně. 

 

 

Julius Banya                

předseda výboru      

 

 

 

Ověřovatel 

Bc. Karel Truhlář    
 
 



 

  

Příloha č. 5 

zápisu z druhého zasedání Zastupitelstva města Kunštát dne 18.12.2018 –   
Připomínky ze ZM 18.12.2018 
 

Z minulých ZM: 
- připojení všech objektů na kanalizace 
- řešit křižovatku u školy jakmile se začne realizovat oprava křižovatky u kostela 
- zvýšit propagaci cyklotrasy okolo Kunštátu doplněním zastávek o cedule 

s místními zajímavostmi  
- zabývat se dále informačním dopravním systémem pro občany  
- řešit úpravu cest na hřbitově  

- najít heraldický posudek na znak města 
- obhajovat opravu cesty v Rudce (směr Letovice) 

Nové: 
- připravit podklady pro žádost o dotaci na drobné sakrální stavby (socha 

Nepomuckého u školy, kříž v Rudce) 
- zveřejnit v KZ životopis F. Buriana 

 
 


